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Beantwoording Kamervragen afronding AROV-
overeenkomst 

 

Aanleiding 
Eind maart heeft Kamerlid De Hoop Kamervragen gesteld over de afronding van  
de (financiële) afspraken met Limburg ten aanzien van de tram Hasselt Maastricht. 
De Kamervragen zijn 16 april 2023 beantwoord met een uitstelbrief1, in 
afwachting van interne besluitvorming en overleg met Limburg op het dossier. 
Deze richting is inmiddels gegeven en het gesprek met de provincie Limburg vindt 
plaats. Met de MIRT-brief wordt dit ook gedeeld met de Kamer.  

Geadviseerd besluit 
Verzenden van de antwoorden over de Tram Hasselt Maastricht (AROV-
overeenkomst) aan de Tweede Kamer. Bij voorkeur verzending tegelijk met de 
MIRT-brief.  

Kernpunten 
Lid De Hoop vraagt naar de afhechting van de afspraken rondom de tram Hasselt 
Maastricht: ten eerste tussen Vlaanderen en Limburg, ten tweede tussen Limburg 
en het ministerie van IenW. In de beantwoording kunt u alleen inhoudelijk ingaan 
op de relatie tussen IenW en Limburg, namelijk de afspraken uit de AROV2-
overeenkomst en de verstrekte Rijksuitkering. De vragen over de afhandeling 
tussen Limburg en Vlaanderen kunt u niet inhoudelijk beantwoorden aangezien 
IenW hier geen partij is. Hetzelfde geldt voor een duiding op de door de regio 
gemaakte kosten: dit is niet aan IenW om hier een oordeel over te geven.  
 
In de beantwoording schetst u de rol van het departement en geeft u aan het 
jammer te vinden dat de tram tussen Hasselt en Maastricht er niet komt. Ten 
slotte geeft u aan dat IenW genoodzaakt is om de AROV-overeenkomst met 
Limburg af te hechten en de middelen terug te vragen. U geeft hierbij aan dat u, 
onder voorwaarden, in gesprek bent met provincie Limburg om de middelen in te 
zetten voor tegenvallers en knelpunten bij projecten in dit gebied die qua aard in 
lijn liggen met de doelstelling van de AROV-middelen. Dit is conform tekst in de 
MIRT-brief.   

Krachtenveld 
De antwoorden zijn gedeeld met de provincie Limburg.  

 
1 Kamerstukken II, 2023-2024, 1523 
2 Actieprogramma regionaal openbaar vervoer 
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

02 Beantwoording Kamervragen lid 
De Hoop tram Hasselt 
Maastricht. 

Beantwoording van de 
Kamervragen. 

 
Leeswijzer bij onderliggende beslisnota’s 
 

Datum Naam beslisnota Toelichting 

12 april 2024 Beslisnota uitstelbrief 
beantwoording Kamervragen De 
Hoop 

Argumentatie voor uitstelbrief. 
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Beslisnota uitstel antwoord lid De Hoop

Aanleiding
Op 29 maart heeft het Tweede Kamerlid De Hoop (GroenLinks-PvdA) vragen 
gesteld over de afwikkeling van de tram Hasselt Maastricht. Met mogelijk
aanstaande besluitvorming op dit dossier, wordt geadviseerd om de 
beantwoording van de Kamervragen uit te stellen. Op deze wijze kunt u, direct na 
het besluit, de Tweede Kamer inhoudelijk informeren. 

Geadviseerd besluit
Graag verzenden van de bijgevoegde uitstelbrief voor het beantwoorden van de 
Kamervragen van Lid De Hoop over de tram Hasselt Maastricht.

Graag uw besluit voor 19 april, in verband met de reactietermijn vanuit de Kamer. 

Kernpunten
In de Kamervragen vraagt lid De Hoop onder andere naar uw bereidheid om de 
Rijksmiddelen die bedoeld waren voor de tram Hasselt – Maastricht in Limburg te 
behouden. 

De inhoudelijke beantwoording van de Kamervragen kan pas plaatsvinden na een
besluit over de afwikkeling van de AROV-overeenkomst en de gemoeide 
Rijksbijdrage. Daarover is momenteel nog overleg gaande. Na afronding kunt u de 
Kamer direct en volledig informeren. Parallel wordt ook de provincie Limburg
geïnformeerd.  

Krachtenveld
Mogelijk komt dit dossier aan de orde op het commissiedebat OV en Taxi op 17 
april. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden
Niet van toepassing.

Bijlagen

Volgnummer Naam Informatie

1 Kamerbrief uitstel Beknopte uitstelbrief over de 
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beantwoording vragen De Hoop. beantwoording van de 
Kamervragen.  

2 Kamervragen De Hoop Overzicht van de Kamervragen. 

3 Krantenartikel tram Hasselt 
Maastricht 

Krachtenartikel waarnaat 
verwezen wordt bij de vragen 

 
 


